

City of Dayton WRF Anaerobic Digester Improvements Project

RFQ for Construction Manager at Risk Services

(RFQ No 22-001WTWT)

Questions and Answers Addendum

1. What time are the SOQs due? The RFQ list 2:00 pm in one location and 12:00 pm in another.
 - Response: **The SOQs are due at 2:00 PM local time on January 24, 2022.**

2. In regards to the Evaluation Criteria can you confirm what is required for Item 6 (Dayton Local Business)?
 - Response: **Firms that have their main office or local branch office located within the City of Dayton City limits will receive 5 points. Firms outside the Dayton City Limits will receive 0 points.**

3. In reference to RFQ Section 1.08.A – *Statement of Exceptions to RFQ Requirements*, it is our understanding that the only documents to review in addressing this requirement are contained in the RFQ, including *Section 3 – Requirements and Conditions for All RFQ/RFP Submittals*.
 - Response: **That is correct. There are no other City Standard or other Terms and Conditions that need to be obtained and reviewed as part of the RFQ response**

4. Where are the SOQs to be delivered?
 - Response: **SOQs are to be e-mailed to bids@daytonohio.gov.**